
Приложение 1

Вниманию физических лиц, flолучивших доходы
в 2024 году

Налоговую декларацию (расчет) по подоходному напоry с физических лиц
представляют граждане, получившие в течение 2024 года доходы, под'rежащие
налогообложению.

К таким доходам. в том числе. относятся:
@ доходы, поJryченные за границей и (или) из-за границы Ресrryблики

Беларусь;
Ф доходы в виде дарения, полr{енные от физических лиц, если такие

доходы превышаот 10 431 рублей в год и полr{ены не от близкrд<

родственников;@ доходы, поJryченные от продаJки дв)х и более автомобилей в течение

года;
Ф доходы, полученные от продаки автомобиля технически доIryстимаJI

общая масса которого превышает 3500 кrrлограммов и (или) число сидячш( мест
которого, помимо сиденья водитеJIя, превышает восемь;

Ф доходЫ от продакИ ипи иногО возмездItого отчуrцения (мена, реrrга и

Др.) в течение пяти леТ болеэ одногО объекта недвlллсlДrЛОСТИ, ПРИНаДЛеЖаЩИХ

физическому лшý/ на праве собственности (доли в праве собственности ча

указанное имущество), а именно: более одного не завершенного строитеJIьством
капит'лJlьного строеншI, более одной квартиры, более одною жилого дома, более

одной дачи, более одного садового домика с хозяйственными постройками (при

их наличии), более одного гаража, более одного машино-места" более одного

земельного участка;
@, доходы, полученные на территориrr Рестryблики Беларусь, в виде

дивидендов, по трудовым договорам, а также по гражданско-правовым

договорам, предметом которых является выполнение работ, оказание услуг и
создание объектов интеллекту{шьной собственности, если такие доходы
превысили в совокупности 200 000 белорусских рублей;

Ф Другие доходы, если обязанность по удерханию подоходного н:lлога не

возложена на источник вьпIлаты дохода.
Налоговую декJIарацию фасчет) можно представить в электронном виде

через <<Личный кабинет плателЬщика), пО почте, лиtIно в любlrо наJIоговую

инспекцию независимо от места ации изиtiеского лица.

за более полробной информачией можно обратиться в любой нмоговьй
орган. Информачия о расположении напоговых инспекций и номерах их

тiлефоноВ раз""щ"па на официальном сайте Министерства по нtulог:lм и сборам

Рестryблики Беларусь: www.nalog.gov.by,

Нормативные доКументы: Глава l8 Налогового кодекса Ресrryблики Беларусь
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Приложение 2

вниманию физических лиц, получивших доходы

в 2024 голу: график приема налоговых деклараций в период с 0з,01,2025

по 31.03.2025

прием налоговьrх деклараций фасчетов) по подоходному налоry с

биз"чеЪкl* лшr за 2024 год инспекцией Министерства по налогам сборам

io 
-Cou"r"*o"y 

району г. Гомеля в период с 03,01,2025 по 31,0J,2025

осуществляется в след/ющем режиме:
в понедельник с 8.00 до 19.00 без обеденного перерыва;

в четверг с 8.00 ло 20.00 без обеденного перерыва;

в иные рабочие дни с 8.30 до l3, 00, с 14,00 до 17,30;

22 и29iарта2025 года (суббота) с 9,00 до 13,00,
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